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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  ـمـدهسنجش 

)16/02/1401(  
  )دهـم( و فيزيكياضي ر  

 

  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  10آزمــــون   
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@sanjesheduc

  

   

  »غالب – 

نوشـتة  » و 

ب به سهيل 
  ). ت
  

  » بوب
 –بحـر   –   

  ».كند مي

ationgroup

  ه
. ي آشفته دارد

  تف

*چابك و فرز  

غريب –مهمل  

خسـرو«ن درس  

شراب -  )گ گل
دان محبوب است

.د تناقض است

وي و موي محبو
خـار و خـس« 

ه با نگاه، شكار م

(  

  يزار 
ك، مهيب، غرّند
كسي كه ظاهري

ميان دو كتف: ربِ

←بك و فرض 
   ازل 

م–عزتّ  –اضي 

در مـتن) ب(رد       

گ شراب به رنگ
فايي سيب زنخد

بيت فاقد* سياه 

رو«ب استعاره از 
 ر مصـراع دوم؛ 

انداز و كسي كه ه

)16/02/1401دوم 

نگل كوچك، ني
روشنده، هولناك

عاشق، عارف، ك 

غا* يش نبودن 

چابك* فروختگي 
داغدار ← ازل 

ما«: شوند لاح مي

ت و بيـت مـور

  . ي دارند
رنگ(شراب به گل 

هيل سبب شكوف
س ):  مصراع دوم

  .ست
ترتيب به» و شام

در  :اسـتعاره   *» 
  » )مند

نگا«استعاره از » 

2  

جامع نوبت د(ك 

جن  :بيشه 
خر: دمان 
:شوريده 

اندي بيني، عاقبت ك

  .پذير است قل

التهاب و براف  ←
داغداره  *چشم 

  صاحبت 

 اين صورت اصلا

مين كـرده اسـت

  . د ايهام است
بخشي ريك جان

شر –به سيب ) 
 شراب چون سه

در( ت شديد و 

 فاقد استعاره اس
صبح و«: ستعاره

»س و خاشـاك  
ارزشم(معنادار  –
»افكن خدنگ«: ه

) 1(سي 

م؛ رياضي و فيزيك

اندك  :نظري كوته

آن سخت و صيق

←گي  برافروخته
چ  غمزة ←شم 

مص ←مساحبت 

ترتيب به كه به» 

شـهريار تضـم  ت، 
 . ده است

ا دارد، ولي فاقد
هر  »صبا –شمع 

چانه(زنخدان : 
د و در اين بيت

محبت/ فكر ): ول

 به خرابه و بيت
اس  *» ر و ظلمت

خـس –دريا « به 
–سكوت  –وده 
استعاره* » شيده

 فارس

سنجش دهم

   مش
 ل، سزاوار

 وب، چابك 

   :ها ن
ك*  تصور شدن 

  : ست آن 
رنگ آ چوب سياه

   :اند از بارت
التهاب و ب* صار 
چش  قمضة* هي 

م: پاسخ  ر گزينة

  : ها ن
»قالب –قريب  –

اسـتحافظ   ودة
دي تضمين شد

   :ر هر بيت
ن يوسف و زليخا

ش«و  »لحظه«ي 
تشبيه* » چنگ

شود ن سيب مي
در مصراع او(دا 

   :هاي موجود 
دل –م به گنج 

نور«ترتيب به  به
ترتيب به» وگو ت

حرف بيهو«ره از 
وان به كمان كش

    
 

 .رست است
   :ها  واژه

آرا  گي، آسايش،
ي، شايسته، كامل
يده، چالاك، خو

 .ست استر
رست و اصلاح آن

به نظر آمدن،  :ن
 .رست است

ظر و معني درس
ختي است كه چ

 .رست است
ها عب و اصلاح آن

باره و حص ←ر 
عازم و راه ←ي 

 .رست است
و اصلاح آن در 

 .رست است
لايي و اصلاح آن

–محمل  –ظتّ 

 .رست است
را كه سرو ) الف

ن وجداني از سعد
 .رست است

هاي موجود در ه
لميح به داستان

مجازاً به معني » 
چ –تنگ «بين 

يل سبب رسيدن
سود همسان بين
 .رست است

يهات و استعاره
غم –غم به نقد 

ب» روي و موي«
خامشي و گفت«
ترتيب استعار به

ابرو –ه مرغ دل ب

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

معاني  همة
آسودگ: فرَاغ

كافي: بسنده
پسندي: هژير

در 1گزينه  
هاي نادر واژه

صورت شدن
در 3گزينه  

مورد نظ  واژة
درخ  :آبنوس

رد 4گزينه  
شش غلط و

و حصار  بارع
عاذم و راهي

در 2گزينه  
غلط املايي

در 4گزينه  
هاي املا غلط

عظ –مازي «
در 3گزينه  

(بيت مورد 
عبدالحسين

در 1گزينه  
بررسي آرايه

بيت تل -الف
»نفس« -ب
جناس ب -ج
سهي  ستارة(
جناس ه -د
در 1گزينه  

بررسي تشبي
غ  :تشبيه) 1
«: تشبيه) 2
«: تشبيه) 3

ب» گوهرخيز
د« :تشبيه) 4

erv.ir
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  .قض است
خـوب و   -

»  محبـوب  

  .  است

  .]س است
  

  

ش محسوب 
ش اضـافي و   

  ). جه كنيد

  . خورد

   

ationgroup

م و تناقضفاقد ايها
2 خسـروپرويز   

زلـف«مجـاز از   

د ايهام و تناقض

عي تضاد محسوس
.س مشهود است

. است» اي امله

تنهايي نقش ت به
داراي نقـش» غ 

  ) شدن

ت گزينة يك توج

خ به چشم مي» 

:به شرح زير) ته

(  

بيت ف. *  است
معشـوقه -1ي    

كـه م» سياهي«

بيت فاقد* » مله

  » وها
رخش نوع –سن 

ما جناس –تا /  

معا -آب  -  )وف

صفت: توجه. (رد
چـراغ«. * شود ي

آلوده ش خاك(ب 

به ابيات. (ه است

»جمال تو –مال 

سه وابست(كيب 

)16/02/1401دوم 

هوس فاقد ايهام
ت؛ بـه دو معنـي

« -1د به معني 

 هم خوردن معام

آورده شدن آرزو
مراد و توس –س 

زين –بين زير 
  . د

محذو(آن  -چه 

فعولي جاي دار
ف محسوب مي

ترَبَ) شادماني(ب 

  رد

دي سروده شده

باغ جم« اضافي 

نة پاسخ سه ترك

3  

جامع نوبت د(ك 

فكر، انديشه و ه
داراي ايهام اسـت

ايهام دارد» سودا

به«كنايه از » ن

برآ«وم كنايه از 
بين هوس  :توجه [

ب  :جناس  
 تا ابد اشاره دارد

آن چ«: ترتيب  به

  پردازيم؛ ي
ست در گروه مف

نهاد محذو» لها

   :د از
طرب) 2 

  : شرح
   مودي

خارها در پي دار
  سته

عاد  سوم به شيوة
  .قيد است

و دو تركيب» ر

رد، ولي در گزين

م؛ رياضي و فيزيك

به معني ف» سودا
د» شيرين«ولي 

س«. * گين است

ودا بر هم خوردن

و مصراع دو  »س
)ايم سواره(است 

.د تشبيه دارند
از ازل» ستال«
  . ت

   :د از
ها مفعول آنكه 

هاي ديگر مي ش
كه صفت ا» گر

نا«، »مخانه است

اند  هريك عبارت

 است؛ به اين ش
اه پر از خار نپيم

  هسته  جملة
ه خكه با اين هم

وابس  جملة       
لاغي و مصراع س
 معني چگونه، ق

راه پر از خار – 

خور به چشم مي

سنجش دهم

   :شده
س«. * ضاد دارند

فاقد ايهام، و  »ق
  .ض است

 شادي دل غمگ

سو» «گيرم ز مي

ترك هوس«يه از 
زير زين ما –يم 

ش مراد دو مورد
«نامة  ش و پيمان
است» ر و سلطه
  . ود ندارد

اند ها عبارت صراع
ك» بكن –كشد 

 پاسخ به رد نقش
د«. * هاد است

ناله آتش غمخ«م 

هستند و معاني
  ) ماه بهار

  )حيله( 

 مستقل مركب
گل اين ر/  دي

ج           
ك/   زودي رفت؟

            
هارم به شيوة بلا

به» چون«اد و 
اين راه«وصفي 

ب) چهار وابسته(
    

 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

تض» درآورد/ رد 
عشق«به معني  
بيت فاقد تناقض 

غم كاري باعث
  شق 

با/ داده بودم «ن 
 .رست است

   :هاي موجود ه
ع اول بيت كناي

اي پياده/ ابد  –زل 
رخش –ن هوس 

 به قصة آفرينش
اختيار«مجازاً » 

يگر در بيت وجو
 .رست است

به مفعول در مص
ك مي –نوشيديم 

 .رست است
 درستي گزينه

نه» ناله«ل بيت 
سوم  در جملة* 

  .سندي است
 .رست است
آوا ه ه داراي هم

اولين(آذار ) ت
رغد) ازه چيزي

 .رست است
   :د هر گزينه

يت داراي جملة
غ جمالت آگه بود

 جملة وابسته 
مد و چون بدين

 هسته   جملة
چه –دوم  –ول 

ر سه مصراع نها
اول دو تركيب و

 .رست است
(ه چهار تركيب 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .
بررسي آرايه

برون بر«) 1
»سودا«) 2

*دلچسب 
غ: تناقض) 3

عش -2. است
تضاد بين) 4

در 2گزينه  .
بررسي آرايه

مصراع  :كنايه
بين از: ضادت

توسن  :تشبيه
بيت  :تلميح
زين«  :مجاز
هاي دي آرايه

در 4گزينه  .1
افعال گذرا ب

نو –ريخت «
در 2گزينه  .1

جهت اثبات
در جملة اول

). *شود نمي
در گروه مس

در 4گزينه  .1
هايي كه واژه

اذيت(آزار ) 1
اندا(قدر ) 3

در 1گزينه  .1
بررسي موار

هر دو بي  )1
ار گل از باغ

ج            
چون گل آم

ج            
مصراع او) 2
د» گل«) 3
در بيت) 4

در 3گزينه  .1
در هر گزينه

erv.ir
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@sanjesheduc

ـي معنـاي       

 سـرگردان    

» انديشي ت

 ت 

  »ر به خود

ationgroup

يـب، بـه بررسـي

ر گرديـدن و يـ

يد و ترويج مثبت

  ب 

  . است» 

كردن توشة آخرت

جه و عاقبت امور

(  

  دار

بـه ايـن ترتي. د

  عل اسنادي 

  »رد

متحي«ه معنـي    

تأكيد«  پاسخ،  نة

  ورد
ت مطلق محبوب

  ه محبوب 

»ير خدادن از غ

  

 بودن و فراهم ك

بازگشت نتيج« 

   پاك افراد

)16/02/1401دوم 

  من 
رنج پايد  :وصفي

 
  اين سه كار –

ا يا ابيات هستند

به معني فع» ست

به حساب آور –

هاي ديگـر بـه ه

مفهوم بيت گزين

آو ق پشيماني مي
ت بودن به رضاي

مندي تعظيم به

ل به خدا و بريد

. است» ين دنيا

در انديشة آخرت

و به معني» ست

گذاري سرشت

4  

جامع نوبت د(ك 

بيابان م –جنون 
تركيب و* خمار 

 متاع قليل  :في
–سه كار : صفي

ها نتهاي مصراع

نيس«) 2 

سب اطلاع كرد 

و در گزينه  »دن

و م» هر كوچك

عشق) 2 
راضي )4  

ارزشم) 3 

توكل« هاي ديگر 

عمال خود در اي

د) 4و  3 

  . ست

ماست كه برماس

تأثيرگ) 3 

م؛ رياضي و فيزيك

شور مج –ر من 
بامداد خ –شراب 

تركيب وصف*  
تركيبات وص* ل 

ناي يكسان در ا

  
كس«ب به معني 

ي و بر جاي ماند

ظاه هاي به ديشه

گردد  سان برمي

 

ه  و مفهوم گزينه

رسيدگي به اع« 

اس»  آرزوي وصل

از م«المثل  ضرب

سنجش دهم

ساركُه – فرهاد 
شب شر – نفس 
گه صيد – دنيا 
گوي عمل –شر 

ي تكراري با معن
  :م

 ب اطلاّع كرد
گذشت  –كرد 

ترتيب ل و دوم به

باقي«خ به معني 

رگذاري انداث«خ، 

    بد
ويي به خود انس

 
   وب

 علقّ به ماديات

است» م فرصت

پاسخ، تأكيد بر

 ي انسان

زنندگي گول« 

پاسخ، مفهوم ض 
   :گر

 فراد بدسيرت
   

    
 

جوش: ت اضافي
راحت: ت اضافي
رغبت  :ت اضافي
روز حش  :ت اضافي

 .رست است
هاي ف داراي واژه

پردازيم سان مي
به معني كسب» 

به معني عبور ك
در مصراع اول» 

 .رست است
در گزينه پاسخ  »
  . ت

 .رست است
ابيات غير پاسخ 

 .رست است
   :ك از ابيات

 تأثير همنشين
جو ميدي و عيب
 .رست است
 : ها ك از گزينه

حد محبو يي بي
كمترين تع) ؤال

 .رست است
اغتنام«  پاسخ  ة

 .رست است
 سؤال و گزينه پ

   :هاي ديگر ه
پذيري ه مسئوليت
 .رست است

،ت گزينة پاسخ
 .رست است

  سؤال و گزينة
هاي ديگ م گزينه

 به راه آوردن اف
از گرگ درون 

www.sanjeshse

تركيبات) 1
تركيبات  )2
تركيبات) 3
تركيبات  )4

رد 4گزينه  .1
ابيات مردف

هاي يكس واژه
دانست«) 1
ب» رفت«) 3
دانست«) 4

در 1گزينه  .1
»فروماندن«

است» شدن
در 2گزينه  .1

 مفهوم همة
  . است

در 3گزينه  .2
مفهوم هريك

تأكيد بر) 1
ريشة ناام  )3

در 4گزينه  .2
مفهوم هريك

زيباي) 2و  1
و بيت سؤ 4

در 3گزينه  .2
مفهوم گزينة

در 2گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم گزينه
توصيه به) 1

در 2گزينه  .2
مفهوم درست

در 1گزينه  .2
مفهوم بيت

مفهوم. است
اصلاح و) 2
مراقبت ا) 4
  
  
  

erv.ir

17

18

19

20

21

22

23

24

25



  
 

 

@sanjesheducationgroup

  

  )كند 

(  

  )گويند نمي

 

  )پرسند ل مي

)آفرينند نمي/  

  )يم

  )ي

داري مي  تو نگه

  )روس

)16/02/1401دوم 

مرده ن/ ته شدند 

 )ديگران/ م ما 

سؤال/ ران تشنه

  

گوش كردند/ د 

ديدي مي/ ت داد 

اصلي/ هايش  ون

از( ←) بانِ تو

الدر/ عزيزنا يق

)1(

5  

جامع نوبت د(ك 

كشته) (3 

مردم) (4 

سوار) (4 

ادويه) 3 

زدند) (4 

نجات) (4 

ستو) (4 

نگهب) (3 

  ) آيد ي

صد) (2 

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

 ) از ديگران

 نِ سرگردان

 دهد مي

 )سوزاند/  

  )د

 سپس صفت مي

 عربي،

سنجش دهم

  
  )تيد

برخي) (2 

سوارانِ) 3 

 گياه) 2 

 زدم) 3 

نجات م) 3 

آتش) (2  )

    
كرد منشيني مي

اليه، بتدا مضاف

 ) ما عزيز است

    
 

 .رست است
  :ها ينه

 )نداريد
ندانست/ كنند  مي

 .رست است
  :ها ينه
 )توانند مي

 .رست است
  :ها ينه

 .رست است
 

 .رست است
  ها ينه
 )كه/ يي 

 .رست است
 ده

 .رست است
  :ها ينه

)در اثر سوختن 
 .رست است

  :ها ينه
 )كيفش( ←

هم( ←) ن بود
 .رست است

  )س دهم
 .رست است

 اضافي وصفي اب
  ها ينه

دوست م: عزيز 
  )ن

www.sanjeshse

    

در 1گزينه  .2
رد ساير گزي
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در ايـن  . د
هـاي   سـال     

كودكان بـر  
 پس يأس 

ـرد صـالح    

  

ationgroup

ردم مسلط شدند
ش بـا كودكـان س
 سپاهي از آن ك
رگان فكر كردم،

  .ب شد

  .ن هستندافرا
  .يروز شد

دم از راز كـار مـ

.دست آورد ي به

 

(  

هاي مر ها و مال
ي بـر ارتبـاطش

مرد با  يدند آن
اول به بزر: گفت

ي اسلامي غصب
 .يدند

ب پيروزي بر كا
هاي زيادي پي ل

  ومت مردم

مرد) 2 

ه كرد و پيروزي

 »الرجل«فاعله 

  )أذناب: (جمع

)16/02/1401دوم 

ه حاكمان بر جان
ني مرد زمان طولا

مردم دي. ي افتاد
گ. ش را پرسيدند

ري از كشورهاي
 از كافران ترسي

ترها سبب  بزرگ
صالح بعد از سال

  موفق 
ه دشمنان و مقا

 بر كافران حمله

) /حرفان زائدان

  )تفعّل وزن 

  )مبالغه 

ج) ذنب) (4) مع

  )جرمون

6  

جامع نوبت د(ك 

دم ترسيدند و ح
اين م. دكان بود

ها اتفاق عجيبي
م از او راز كارش

 .كردم

كشور) 2 
مردم) 4 

همانا) 2 
مرد ص) 4 

مرد م) 2 
حمله) 4 

 .سيده بودند

سپاه) 4  .

له ح) (3 

علي) (4 

اسم) (4 

  .شده است

جم( الأعاصير 

المج) (4 

م؛ رياضي و فيزيك

مرد. صب كردند
 و همنشين كود

ه سال بعد از. كرد
مردم. دهند ت مي

كودكان شروع ك

 .ت كردند
 .ت

 .كي بودند
 .ند

ا ترسه كه آن الي

 را غارت كردند

 )ب تفاعل

 )حرف زائد له

 )مبالغه

مجهول نوشته ش

مفرد و) عصار

 )لحين

سنجش دهم

ي اسلامي را غص
ها و دوست بچه
ك زويش فكر مي

ها را شكست آن
پس با ك. ط ديدم

 دشمنان مقاومت
داشت  دوست مي

ها از ايام كودك ه
كردن ها تلاش مي

  
  

س شدند؛ در حا

ران اموال مردم

من باب) (2 

ليس ل) (3  )»

م اسم) (3 

صورت م  ولي به

الإع) (3) جحين

الصال) (2 

    
 

 :ك مطلب
هاي ز كشوروري ا
او. كاري بود نيكو

او به آرز. ي ماند
كنند و آ مله مي
ها مسلّط ا بر آن
 .سترست ا

 مردم در مقابل
وكار كودكان را
 .رست است

ها همنشين بچه
ها ي تربيت بچه
 .رست است

 ده
  و كارهايشان
 .رست است

ز مقاومت مأيوس
  .ردند

هاي شبانه كافر ه
 .رست است

 )جيش 
 .رست است

  :ها ينه
»أمل«مفعول /  

 .رست است
  :ها ينه

 .رست است

عل معلوم است،
 .رست است

  )را ببخش
 .رست است

  :ها ينه
الناج(مترادف ) ن

 .رست است

 )الطالب: ب
 .رست است

  )فَعّالة وزن

www.sanjeshse
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رد ساير گزي
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در 1گزينه  .4

بر و الأمّارة(
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@sanjesheduc

سپس . ميه

خود  يويدن 
   21فحه 

ن برخـوردار  

ستگوتر از 
دارند،  مان

  58ه 

شـته تـرك      
   65صفحه 

اـل  كـه   يرح

ن دسـتور  
   
و هرگـز   م

و  يهلاكت ـ 

ationgroup

ده يم مياده كن

ديكه تمام كارها 
صف. سازند يآباد م 

اـن يو گ ت  از آن اه
   31صفحه  

را يو چه كس ت
ميا امبري خدا و پ

صفحه» . گناه كند

آنچـه را در گذش
ص» .شوند يم ته

در رسـند؛  ينظر م

ست كه خدا به آ
76صفحه . شت
ميخاك بود كاش

مـرگ و ه ،يهل ـ

(  

  )وف

ه هر كس كه ارا
1   

كييو هم از آنجا د
زيرا ن شيرت خو

اـتيكـه ح  يياـ  وان
ص.ها باشد ت از آن

ستيدر آن ن ي
كه به خ يو كسان

در تمام عمر گ مت

ح انجـام دهـم؛ آ
ختيكه برانگ يوز

ن افراد مست به نظ
   74صفحه » .د

اس يزيآن چ ن
خواهد داش يتر ن

ك يا ة ت كه جمل

جه ،يا يمـار يب 

)16/02/1401دوم 

مبتدا و موصو: م

  )ي+ ن + ي

و به ميكه بخواه
7صفحه » .شود

كنند ياستفاده م ي
آخر يو سرا كنند

هـ هيدارد؛ سرما...  
متفاوت ديبا زيما ن ر

يشك. كند يع م
است و ين عقل

امي ترس از دادگاه ق

شد كه عمل صالح
است تا رو يا صله

آن روز همچون ت
اند روز در امان نيا

نياعمال آنان ع 
شد، ارزش افزون

توجه داشت ديبا

،يترس ـ ،يا صه

 

7  

جامع نوبت د(ك 

العلم) (4  )صوف

سامحي(  

از آن را ك يدار
در آن وارد ش ي

يزندگ يماد يها
ك يم تر كيوند نزد

و ياله انيراهنما
ريطعاً هدف و مس

جمع امتي روز ق
قانو كي يور كل

   53صفحه 

بدون خواهد يو م

باشد ديرا بازگردان
ها برزخ و فاص آن 

بتيمردم از ه. كند
كه از وحشت ا ند

رايز رد؛يگ ير م
باش تر كيان نزد
ب). 27 هيرقان، آ

   78حه 

غص ،ينقصان چيه

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

 
مفعول و موص: ب

 )ي+ ن  

آن مقد طلبد، يم
يو سرافكندگ ير

ه خود، هم از بهره 
دل خود را به خداو

ر  عقل و وجدان و
قط م،يو استعداد دار

طعاً شما را در
طو به ير احتمال

ص). دقت شود( ي

است كه او نيش ا

پروردگارا مر ديو
يرو شيو پ دي

ك يود را فراموش م
ان كوكارانيتنها ن«و 

نجش اعمال قرا
به راه و روش آنا

سوره فر(» .ميد
صفح! ستين ت

ه يعنياست، ) م

 دين و

سنجش دهم

 :ها  ساير گزينه
الکتب) (2  )ف

+لاترشد( 

را م ايزودگذر دن
داد تا با خوار م

ينوان هدف اصل
جان و د دهند، يم

همچون يشمند
و هيسرما واناتيح

قط ست،يجز او ن
ت كه دفع خطر
يلانند، نه احتما

رد، بلكه علت انكارش

گو يم ها فرا رسد،
يگو يست كه او م

وخ رخواريطفل ش
و» .دا سخت است

سن زانيو م اريع
ها به  عمل انسان

شد يم امبريبا پ ر
امتيروز ق يها ت

دارالسلام( يلامت

    
 

 .رست است
رد)  و موصوف

مفعول و موصوف
 .رست است

 )ي+ 
 .رست است

  )جالستان/  

 .رست است
ز يكه تنها زندگ

مياو قرار خواه ي
 .رست است

نع  انتخاب خدا به
يخدا انجام م يضا

 .رست است
و ارزش ميعظ يها ه

از ح شيجا كه ما ب
 .رست است
  . مطالعه شود
 .رست است

ج ييخدا چيه ه
توجه داشت ديبا 
د يم يرا حتم ت

 .رست است
جود معاد شك ندار

 .رست است
ه از آن يكيرگ 

اس يسخن نيا! ز
 .رست است

ط يردهير مادر ش
ولكن عذاب خد د

 .رست است
و امامان مع ران
رو هرچه نيز ا

ريمس مراه و هم
از حسرت م،يآمد

 .رست است
سلا يآنان سرا 

www.sanjeshse
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هيانسان سرما

از آنج. ستندين
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م 41حه صف
در 3گزينه  .5

خداوند كه«
»!خداست؟
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آنگاه كه مر«
هرگز. ام كرده

در 3گزينه  .5
كه هر يروز«

ستنديمست ن
در 4گزينه  .5

امبرياعمال پ
ا. داده است

هم كاش يا«
آينم ايبه دن
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يبهشت برا
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 لي ــما دلا 
   

 -1: مي ده

  ».ست

 خـود را از  

 يه و زشـت    
  

 ديكن ي دور
  127حه 

فـرد   نكـه ي

هـر دو   دي ـ
  

   138صفحه 

 يبه آراستگ
فلت انسـان  

 راي ـدارد؛ ز 
 راي ـز د؛يش ـ 

ationgroup

شـ يبرا امبرانيپ
88صفحه . انند

را انجام ريات ز

10  

زنده و مهربان اس

دنگهدار است و

ـاز او را از گنـاه
125صفحه » .

ها پس از آن. ست
صفح» .رد نماز بازدا

يمگـر ا  شـود؛  ي

يبا يعن ـي. شـود  ي
 130صفحه . د

ص. شود يم زيدت ن

كه ما را به ينين د
د به آن باعث غف

 

يشـتر يرزش ب     
نمـا نپوش و بـدن  

(  

مگر پ: نديگو ي م
د يم جايشان را ب

است اقداما سته

0صفحه » .ديس

آمرز اري و خدا بس
    114صفحه 

سان باتقوا، خود

كـه نمـ نـد يبب 
.قبول شده است

اس يطانيش يكارها
خدا دور سازد و از

ياش قبول نم وزه

يع بر او واجب م
ن است انجام دهد

تر زمان عباد  آن مهم

همان. شمارد ي م
از حد شي توجه ب

 139صفحه . رد

ن و دختـران ار
لباس نـازك و«

)16/02/1401دوم 

فرشتگان يول ،
و درخواستش رند

سيراه، شا نيدر ا

خواهد رسبه او  

هانتان را ببخشد
ص» .وست ندارد

است و انس يدار

دينه، با ايشده  
نماز ق نيشود، ا

و از ك ديپل ييآزما ت
خ اديند و شما را از 

ل روز نماز و رو

 دهد، كفاره جمع
كدام را كه ممكن

آ ضور در خانواده و از

جاهلانه يرا كار
و يدر آراستگ ي

 شدن از خدا ندار

جـود آن در زنـان
: ديفرما يم) ع(

8  

جامع نوبت د(ك 

  

رنديبگ يفي تخف
ريپذ يها را نم آن 

قدم ماندن د ابت

يميپاداش عظ 

تتان بدارد و گناه
او را دو د،كن يم 

حفاظت و نگهد ي

رفتهيمازش پذ
از گناه و منكر ش

بخت يها ركيو ت 
كن جاديا نهيو ك ي

را كند تا چهل ي

را به خدا نسبت 
هر ك تواند يشد، م

كه شامل زمان حض

و آن ر نامد يج م
يرو ادهيز رايز هد؛

ش ي عاقبت جز دور

د اسـت، امـا وج
(امام صادق . ت

   140صفحه 

م؛ رياضي و فيزيك

 85صفحه . ت

از خداوند شاني
يتقاضا زيگان ن

ثا يبرا نيهمچن
   

يزود  بماند، به

تا خدا دوست ديكن
يچي خدا سرپ

يتقوا به معنا.. 

نم ايد بداند آواه
ا يش سبب دور

يستپر  قمار و بت
يشما دشمن نيار ب

يمسلمان بتي غ

يكند، مثلاً دروغ
ممكن نباش شيرا

ها ندارد، بلك معاشرت

را تبرجّ) ي آراستگ
ده يم زيپره يتگ
كه شود يم ييها

عم از زن و مرد
آراسته است ييبا
ص» .فرد است ير

سنجش دهم

ستيدر آنجا ن يج

يا يتا آنان برا ند
فرشتگ. يبل: نديو

و ه يقرب اله ر
99صفحه ... .  

خدا بسته وفادار

  

كن يروياز من پ ،
كه از فرمان يس

. ..ت است از تقوا
    123حه 

خو يهركس م«
 مقدار كه نمازش

شراب و يراست به 
با شراب و قما واهد

هركس«: رمودف
  128صفحه 

ه خود را باطل ك
البته اگر هر دو بر

ور در اجتماعات و م

آ ييما و افراط در
و افراط در آراست 

ول شدن به كاره

ا يلتيسان با فض
بيدان به نعمت ز

نداريو ضعف د 

    
 

و رنج يناراحت چ
 .رست است
آورن يجهنم رو م

گو يآنان م ردند؟
 .رست است

ريذاشتن در مس
حركت يزم برا

 .رست است
كه با خ يه عهد

 .رست است
. مطالعه شود 

 .رست است
ديا را دوست دار

كس«: فرمود) ع(
 .رست است

روزه عبارت دهي
صفح. كند يت م

 .رست است
: ديفرما يم) ع(

نه؛ به هر ايت 
 .رست است

!ديا آورده مانيكه ا
خو يم طانيش. دي

 .رست است
به ابوذر ف) ص( 

ص» .و را ببخشد
 .رست است

روزه يحرام زي چ
ا. را انجام بدهد ه

 .رست است
صاص به زمان حضو

 .رست است
خودنم(حالت  ني

يياز خودنما ند،
و مشغو يزندگ ي

 .رست است
ف خصلت هر انس

از مرد شيرا ب ن
ينشانه سست ي

www.sanjeshse
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اورين يروشن
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و عز ميتصم
در 1گزينه  .6

و هر كه به«
در 2گزينه  .6

111صفحه 
در 3گزينه  .6

بگو اگر خد«
(صادق  امام

در 4گزينه  .6
فا نيتر مهم

گناه حفاظت
در 4گزينه  .6

(امام صادق 
بازداشته است

در 2گزينه  .6
ك يمردم يا«

يتا رستگار شو
در 1گزينه  .6

اكرم امبريپ
ا شده بتيغ

در 2گزينه  .7
به ياگر كس
ادشدهيكفاره 

در 3گزينه  .7
اختص يآراستگ

در 3گزينه  .7
يا ميقرآن كر

كن يم هيتوص
ياصل فاز هد

در 4گزينه  .7
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ف شـناخته     

 شيش و افزا
به  دنيرس 

امـر تنهـا    
 يها يريگ 

 يا گونـه  ـه 

ه و حـس و   
ـرار و دقـت   
 در محلـول     

سـت، تنهـا    
هـا   ن ز انسـا 

 يـر از آثـار   
2  

صـورت   بـه 

ationgroup

آنكـه بـه عفـاف

كه با كاهش ير
يبرا يزير نامه

 9  
  8صفحه . ود

ني ـا راي خدا؛ ز
 كه تمام موضع

را بـ گريمسائل د

از مشـاهده ييتدا
و مطالعه با تكـر ي

دن رنـگ قرمـز

نظم مطـرح اس ص
از يبرخ يدات برا

ت مزبور قطـع نظـ
20صفحه  يپاورق 

ب يطـور كل ـ   بـه   

(  

آ يبـرا  نيا. ندن
  148حه 

طور به د؛يت دار
دف و سپس بر

صفحه. رديگ يم
شو يم زين بي غ

نسبت به يتقاد
است يور اساس

م يمورد، تمام 

ابت يريگ با بهره ي
يهم كه بررس يه
شـد داي ـمـثلاً پ . ت
 

  18صفحه 

صيآنچه در تشخ. 
موجود يبعض اين 
ها و موجودات دهي

.دينما يم وارد نم

خـاب اجـزاء و

)16/02/1401دوم 

كن تر كيخود نزد
صفح» .بان است

ت به آن امكانات
لازمه انتخاب هد

وند سرچشمه م
و شامل جهان 

اعت يب اي اعتقاد 
باو كيشد، بلكه 

نيو اشتباه در ا

يعني م؛يكن يم يي
شگاهيآزما يها ربه
است گريد زيه چ

 13و  12فحات 

ص. نديگو ينظم م

. ...ستيورد نظر ن
زلزله و آتشفشان 
ياز پد كيهر  رايز
بر برهان نظم يخلل

در انتخ يسـابگر  

 هاي ديني

9  

جامع نوبت د(ك 

خود را به خ يا
ه آمرزنده و مهرب

14  

است كه نسبت ي
لا. ديخواهد گرد 

از خداو ها يهست
كند يتجاوز م ت

 عبارت است از
سان نداشته باش

هر گونه خطا و 

يدرك و شناسا مي
در تجر. ... ميكن ي
به يزيبردن از چ 

صف. است شيآزما

ه به آن برهان نظ

مو يو اعتبار يش
لياز قب عتير طب

ز شود؛ ينظم نم ي
خل نيتر ها كوچك

اسـت، حس رياپذ

ه معارف اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

ها ن بگو پوشش
 خداوند همواره

48صفحه . ستي

يبسته به شناخت
يو دگرگون ريي
 3  

همه ه يعني. ت
عتيم ماده و طب

ن استوار است،
ر و معتقدات انس

. ...دهد ي قرار م
   7ه 

ميرمستقيه از راه غ
يم افتيها را در آن
 يبلكه پ ست،ين 
و ماده مورد آ بي

م جهان است كه

ارزش يها  كه هدف
در ها دهيپد يا ره
يبر نف ليامر دل ن

ه د و لذا وجود آن

دنايو ترد يقطع

مرهنگ و ف

سنجش دهم

ران و زنان مؤمن
بهتر است و ند،

يو ساعد واجب ن

  .د

شهر ب نيت در ا
يدستخوش تغ ز
فحهص. است ي

است يديتوح ين
از عالم يه هست

بر آن ينيب  جهان
در افكا يري تأث
خود ريتأث حت
صفحه. سازد ي م

بلكه م،يهده مستق
آ شهيخرد و اند ي

مي مشاهده مستق
يخاص در ترك ير

مطالعه در نظم 

است ني هدف ا
اگر پا نيبنابرا. ت
نيدنبال دارد، ا به 

اند نظم يارند، دارا

چه كه وجودش ق

    
 

 .رست است
به زنان و دختر 

رنيد آزار قرار نگ
 .رست است

 پوشاندن بازو و

 .رست است
مطالعه شود 4و 

 .رست است
اقامت يشما برا 

زيشما ن يزير مه
ي شناخت و آگاه

 .رست است
  .  طالعه شود

 .رست است
نيب جهان ،يذهب

دامنه يمذهب ين
 .ت استرس

كه هر يا هيپا 
كه ستيساده ن
حت قيعم يا گونه

 خطا و انحراف
 .رست است

را نه با مشاه ياري
يرويگرفتن از ن ي
معمولاً رد،يگ يم
وجود عنصر شيا

 .رست است
يخداشناس يها

 .رست است
  .مطالعه شود
 .رست است

بودن يبر واقع دي
است يو خارج ين

ييضررها اناًيو اح
ها د انسان ي بعض

 .رست است
نظم آنچ دهيپد 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
!امبريپ يا«

شوند و مورد
در 2گزينه  .7

مردان يبرا
  
  

در 2گزينه  .5
و 3صفحات 

در 1گزينه  .5
يزير مهبرنا
برنام ،يآگاه

آن، داشتن
در 1گزينه  .5

مط 4صفحه 
در 4گزينه  .5

مذ نشيدر ب
نيب جهان در

در 3گزينه  .5
نيتر ياساس

س دهيعق كي
گ انسان را به

دچار قيعم
در 1گزينه  .5

ايبس يزهايچ
ياريسپس با 

انجام م اصخ
نما ،ييايميش

در 2گزينه  .5
ها از راه يكي

در 3گزينه  .5
م 26صفحه 

در 4گزينه  .5
يمنظور از تأك

نيع يها جنبه
و بوده ناپسند

كه نسبت به
در 4گزينه  .6

شيدايدر پ
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 ري ـ بـه تعب 

هـا صـورت   

است بـه    ي
سـت، مـن     

و  سـت يم ن
 حيتوض ـ ـا، 

 يرا فطـر  
. ... ن باشـد    

همـواره در   
 دي ـبا. شـود   

 اي ـ جهـل   
علـم و   ش

 يظلمـان  ي
اسـت، در   

رو  نياز ا. 
 يجسـتجو    

ـه متوقـف   

  55حه 

ationgroup

و رديپـذ  يت نم
  38صفحه . ت

 ـ يهنگ ه آن نيب

ي خدا باشد، كاف
نطـق و علـم اس

  

عالم يو اجزا اي
هـ نهيگز ريه سا

يزي ـ انسـان چ  
ـه افـراد انسـان

بودنشـان ه يـر  
هـا واقـع نش آن 

حاصـل خبـران 
شيو با افزا شد يم

يهـا   كـه پـرده   
اتي ـه بـه معنو  

  55و  54حه 

شود يد قانع نم
 هـر حـال در ج

مرحلـ كي ـ در 

صفحه. الاتر بروند

 60  

(  

صورت ي و آگاه
است صيل تشخ

هماه يبا برقرار

انكار يبر نف ي
من ديي ـمـورد تأ  

  45صفحه  ي

ياش تيز موجود
توجه داشت كه 

در مـورد. كنـد 
همـ نيشترك ب

علـت فطـ كه بـه 
ريتحت تـأث  اي 

 ـ يبرخ يعا خ يب
ه روزگار خارج م

اسـت ني ـا يرا 
كه لازمه توجـه 

صفح. برسد ييفا

موقت و محدود 
بلكـه در شوند،

رفتن و گريد ي

با نيمرتبه مع ك

صفحه.  داراست

)16/02/1401دوم 

ن دخالت شعور
دف و برنامه قابل

و ب يحسابگر ي

يليدل تواند يز نم
)برهان نظم(ه 
يپاورق» .كنم ينم

 نظم لازم جدا از
ديبا .است نشي

ك يم ـ نشيو آفر
و مش يراكتسابيغ

وجود دارد ك ي
و رديبگ دهيادن 

  .مطالعه شود 

به ادع ايبود  يف
از صحنه يكل به
53  

بـر يآسـمان  ميل 
يمساعد يوح

 به مرحله شكو

يها يابي به كام
ش ينم ياضر نيع

يها دنبال مطلوب

كياز  توانند ينم د،

صفات كمال را

10  

جامع نوبت د(ك 

هرگز بدون يگر
هد ،يآگاه صرن

ي مشخص از رو

هرگز نيدارو هي
برهان ارزند ني

بحث نم د،يت نما

و رديپذ يرت م
يبر سرتاسر آفر 
  46صفحه  

 بر نوع خلقت و
و غ ي و خداداد

ي روح و نهاد آدم
يكل ها را به  آن
  49حه 

50و  49حات 

و انحراف يرضعا 
ا گذشت زمان ب

3صفحه . داد يم

 گناهان در تعـال
رو ي شود و فضا

هاست، خاطر آن

امحدود است و
حد مع كيز به 

جود و مدام به د

دندين قناعت ورز

همه ص لذا است،

م؛ رياضي و فيزيك

كه حسابگ داست
انسان سه عن لهي

هدف كي نيأم
  38صفحه 

يفرض اي يجيتدر
كه ا ييجا... « ؛

جهان را اثباتد 

جهان توأماً صور
يو نظارت اله ر
.آن تيو اهم ه

دلالت شود، ي م
ا داشته باشدن ر
در زين يگري د
هرگز نتوانسته 
صفح. ستندين ي

صفح. هنر است ي

ينداشت و امر 
با گريد يزهايچ
از خود م تر ملكا

از زيو پره الي
برداشته ي آدم

خ انسان به تيانس

نا يها خواسته ي
هرگز كنند، ي م

دن به وضع موج
  51و  50 

آن يدلالو است ي

انتها يب يِو هست

سنجش دهم

ديت و ناگفته پ
يوس گاه منظم به

تأ يموعه كه برا
ص. آورد يجود م

تكامل ت هي نظر
م؛يتوجه كن نهي

خداوند تواند ي م

گوناگون ج يجزا
رياراده و تدب ت

جهيم است، نه نت

ترجمه» سرشت
آن يسان اقتضا

و ابعاد ها شيگرا
ياند و آدم  بوده

ياكتساب ي،فطر ي

يريگ شكل ،ييا

يدر فطرت آدم
چ ياريمانند بس ه

ك يود را به اصل

ياعتدال در ام ت
دل دهيد يز رو
نسا هيعال يدها

ياست كه دارا 
انحطاط حركت

نشد يراض. ستند
صفحه. ن است

يتنها به جنبه عقل

و كمال مطلق و

    
 

 عمل كردن است
دستگ كيختن 

 .رست است
مجم كي يجزا

وج نظم را به دهيد
 .رست است

شان داده شودن
يزم نيدر ا نيرو
كه يگريد نيه

 .رست است
به اج يبخش ظم
تيدهنده حاكم ن

ت خالق و ناظم
 .رست است

س«به  يدر فارس
ه نوع خلقت انس

گ ،ييس خداجو
با انسان همراه 

يها يژگيت كه و
 .رست است
بايحصول حس ز
 .رست است

د شهيپرستش ر
صورت به نير ا

خو ين ترس، جا
 .رست است

تين بر تقوا و رعا
از يوانيح زيغرا

گردد و استعدا 
 .رست است

نيانسان ا صيا
كه در جهت ا ي
موجود هس يها
انسان يها يژگيو

 .رست است
ت يعرفت خداوند
 .رست است

و ا ستين يقص

www.sanjeshse

شده حساب
در ساخ گريد

در 3گزينه  .6
ا ييگردهما

پد رد،يگ يم
در 2گزينه  .6

ن نكهيا يبرا
اظهارات دار

براه رامونيپ
در 1گزينه  .6

و نظ نشيآفر
امر نشان نيا

مفهوم وحدت
در 2گزينه  .6

فطرت كه د
كه نديگو يم

علاوه بر حس
خيطول تار

توجه داشت
در 3گزينه  .6

و مح جهينت
در 4گزينه  .6

و پ نياگر د
ترس بود، د

رفتن نياز ب
در 4گزينه  .6

فراوان ديكتأ
و غ تينفسان

جاديانسان ا
در 2گزينه  .6

از خصا يكي
يكسان يحت

مرزه يماورا
نماندن، از و

در 1گزينه  .6
آنان كه از مع

در 2گزينه  .7
نق چيدر او ه

  

erv.ir

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70



  
 

 

@sanjesheduc

تمام وجود 

   70صفحه  

كـه از حـد   
دارنـد كـه    
 

  . ود

كه بـه   يمل
ش و اعتبـار   

معـاد را در    
  87فحه 

  اشاره صفات 
this  

  صفت اشاره

  .ت
    

 فاعل +

    

ـد از فعـل   

  فاعل+ كي 

 

ationgroup

كرده و با ت تيل

.ابديندانه دست 

است ك يخودخواه
دهي ـ اخـلاق عق 

 77صفحه . ست

مطالعه شو 84ه 

هر عم. رديت پذ
شد، فاقـد ارزش

بـه مبـدأ و م ـان 
صف. آورد يراهم م

تعريف و ص حروف 
beautif  
ص  كيفيت

مرار درست است
 هاي مفرد ل

wa

wer

↑

↓

 

 هاي جمع ل

كنـ ن را بيان مي

كمك فعل + كرار 

 .كند ه زياد مي

(  

ن احساس مسئو

و سعادتمن شيلا

از خو يا كه مرحله
دانشمندان علم 

اس ياپسند اخلاق

صفحه. ده است

ت از امر او صورت
هم باش ستهيو شا

مـينخسـت ا  ين 
فر يمالات اخلاق

  :ر است
حر+ كميت   صفت

new  ful
ك  سن

ينه گذشته استم
براي فاعل  

+ 
as

re

براي فاعل  

كه عدم اطمينان

قيد تك+ اصلي  ل 

صولات آن توجه

)16/02/1401دوم 

برد، در برابر آن

آلا يب يزندگان كي

بلك ست،ين يزير
.شود يم دهينام ز

مه تمام صفات نا

نكرد هيتوص يوان

اطاعت يدا و برا
و كويچه ظاهراً ن

آسـمان نيبلكه د
كم ليتحص يبرا

رتيب به قرار زير
ص+ كيفيت  فت 

A  black  
  رنگ

بنابراين، گزي. ت
  

 ingصلي با 

  

 معنا جملات كه

فعل+ مفعول + 

كميت محص جاي

 

11  

جامع نوبت د(ك 

ب يپ يادادخد ه

يت را بچشد و به 

غر يور خودخواه
زين يخودپرست ،

بلكه سرچشم ست،

ويو ح يزيغر ل

خاطر خد كه به
باشد، اگرچ ها ي
  85و  

ب ست،ين پشتوانه
را ب نهيشتوانه، زم

اين تر. سم است
صف+ اندازه  صفت 

American
  مليت

ت پي در پي است
    

فعل ا + .

    

اين، با توجه به

  .است) له
+قيد حالت + ن 

 به كيفيت به ج

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

هيسرما نيا ريظ
  71فحه 
و كمالات اتيمعنو

منظو م،يكن يم د
ينوع خودخواه 

ستين گريفات بد د

اليبه سركوب ام 

مقبول است ك ي
يها و ناخالص ائبه
84صفحه . ارد

پ يب حتينص كي
پش ني براساس ا

صفات قبل از اس
ص+ سن  صفت + 

car 
  اسم

صورت گذشته به

..

علاوه بر ا. رود ي
  .كنيم ي

  درست است؟
ساختار جمل(له 

قيد مكان+ زمان 

 هميشه بيشتر

ا

سنجش دهم

نظ ين به ارزش ب
صف. ديواهد كوش
مع نيرين طعم ش

اديمذموم  تن صف
نيا. ز كرده است

صفت در كنار صف

گاه چيه ينيد 

يتنها عمل ينيد
سان آلوده به شا

دنبال ند به ينو

يتنها  ليفضا لي
و سپس كند يم 

ل همان ترتيب ص
+رنگ  صفت + ت 

 عمل در زمان گ

 
كار مي به onفه 
را استفاده مي) 

لحاظ دستوري د
 كلمات در جمل
قيد ز

خرد و كت را مي

    
 

 .رست است
ت كه اگر نوجوان

آن خو ينگهدار
انسان شود يبب م

 .رست است
عنوان هب يدخواه

تعادل خود تجاوز
ص كيتنها  يخواه

 .رست است
مياشت كه تعال
 .رست است
د ميه از نظر تعال

انس تينباشد و ن
عنم جهينت گونه چ

 .رست است
يبه تحص ينيد م

متيخود تثب وان

 .رست است
در اين سؤالري 

مليت+ جنسي   ت

 .رست است
معناي جملات،

.درست است
 هفته حرف اضاف

m )ممكن بودن
 .رست است

جملات زير از لح 
ل نياز به ترتيب

 .رست است
صولات آن شرك

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
است يعيطب

در حفظ و ن
دل سب يپاك

در 3گزينه  .7
هر جا از خود

و مت يضرور
صفت خودخ

در 4گزينه  .7
توجه د ديبا

در 1گزينه  .7
كه ميدان يم

خاطر خدا ن
چياست و ه

در 2گزينه  .7
ميتعال هيتوص
رويپ يها دل

 

در 1گزينه  .7
نكته دستور

صفت+ اسم 

در 2ينه گز .7
با توجه به م

د 3 گزينه   .7
قبل از ايام

mayكمكي 

در 1گزينه  .7
يك از كدام

در اين سؤال

در 4گزينه  .8
آن مرد محص
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ـره زمـين      

سـر بـدن      

 امـا بـراي     

تـرين   يـك   

ود داشـته  

ي از همـه    

ationgroup

پـيش از روي كـ

كسـيژن در سرا

سـكوپ نـداريم،

وراً او را بـه نزدي

  انه 

 در دانشگاه وجو

گردهـاي زيـادي

 

  يب و غريب

(  

ميليـون سـال پـ

  ن

ـراي انتقـال اك

  دن 
 

غيره نياز به تلس

  مند، قوي
   و مرتب

ي شده بود و فـو

  شجاعانه
متأسفا/ ي شدن 

درسيموضوعي 
  .اشند

  ت

ه هر سال جهانگ

 آزمايشات/ ب 

عجي) 4 

)16/02/1401دوم 

م 65ها حـدود   

   كردن
كردن كردن، ترك

ن هستند كه بـ

رآوري ك جمع/  
دفاع كردن/ ل 

 زهره، مريخ و غ
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


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/
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22 1

H
c sin
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×


× 2

سنجش دهم

  
− =  

  
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فرض كني نفر 1

ر در يكي از دو

 =5 65
)B A−
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بنابراين. است )

/cos x =1 44

6
11


b si= ×

= ×

45
2 4 22



    
 

 . رست است

− − − =6 1 12 66
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ت كلاس را  
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 . رست است
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3
1
2


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( )

( )

f x

f x

sin

=

=

≤ 2

 

  .كند ع مي

 چهار رقمي

  
  5دون رقم 

   رفته است

  ي مورد نظر

  

x

x
−

+1 

m

,

m n

↓


−∞ −



+2

  

a a>3  

  خزن كروي

π <32
3 

r→ <2  

3

ationgroup

sin x

sin x

x ×

= −

= +

≤ ⎯⎯

2

2

52

2 3

5 2
1

y ,.= را قطع 7

داد كل اعداد چ
  
  

د چهار رقمي بد
كار به 5ك رقم 

ار رقميعداد چه

x

x

− + ≥1 1 
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,
↓↓

 
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 



= − +22

1

1



a ⎯⎯⎯⎯

  

ترين مخ كوچك

rπ < π34 363
rاشد < →3

3طرف به توان 

(  

( sin x

sin

−

⎯→ ≤

23 1

2
5

..., y , y= 3

تعد =  9
↓  

 زارگان

تعداد اعداد= 8
ها حداقل يك  آن

= 3
9 درصد اعد

(
x x

x x

+→
+

2


كسر مثبت باشد

(x x

∞ ←


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a a⎯⎯→ > 3

.نقض بياوريد  ل

حجم ك > مياني
×

ππ ⎯⎯⎯→
3

4 8

با 5تواند  مي

ط دو  
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)

x +

+

≤ ⎯⎯2

5

5

=ض صحيح  2

1  × 
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هز   دگان

× × × =9 9 9
ار رقمي كه در

× =168 1 
  

)
x + ≥
+

1
1 

دله بايد مخرج ك

)+ >1 

a


 


3 

رستي بقيه مثال

م مخزن كروي

r< <38 27

r م

 اگر
 

 اگر
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(f x⎯→ ≤2 2

خط افقي با عرض

1  × 
↓    ↓

صد   گان

        = 5832
تعداد اعداد چها

/= 35 2

ست و در نامعاد

a

a a

< < ⎯⎯

< − → 4
1

1

براي نادر.  است

حجم >زن كروي

  4ن 

م؛ رياضي و فيزيك

)x
↓

≤ 7

خ 6نمودار تابع 

1  × 
↓    ↓

دهگ   كان

= −9 5  ت

 همواره مثبت ا

a
a

a
×

<

⎯⎯→ <

> ⎯⎯⎯4 1




ط مسئله درست

ترين مخز بزرگ

  :ين

به توان

  ن

سنجش دهم

 

 

= 9   
  ↓
يك  
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Δپس صورت ،

a

a

a
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4
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1
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x
cos x

=2
2

1

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12

در 3گزينه  .12

در 1گزينه  .12

چون در صو

در 2گزينه  .12

      
a

ابراين هموبن
در 3گزينه  .12

در 2گزينه  .12

دانيم  مي
x

 

erv.ir

24

25

26

27

28

29



  
 

 

@sanjesheduc

tan x =  

(

sin x

sin x

+
+

=

3
7

27
127

  

A ×= 2 3  

A = 6 7  

  طرف ديگر
  

⎯⎯⎯  
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EF B

EF B




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=
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=

+

=

3 3

7 7

675
127

1

= −6 49 4 

⎯⎯⎯⎯⎯→
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در ساير حالات
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م؛ رياضي و فيزيك
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s x c
=7
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= × =3 39 3
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كتاب هندسه 3
 

    
 

( ton x+ 217
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+
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نقطه دلخواه درو
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36

R= شعاع كر =

R= π ⎯34
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= 
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 . رست است
94صفحه  3ن 
شعاع دايره سطح =

. رست است
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
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1
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در هر) 1(دسه 
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تاب درسي هند
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. رست است
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
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ي باشند همـان
ته شـده رسـم
 كـه بـا شـعاع

/ /+3 5 7 5 .
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C

C
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AH h A= →
x

( ) h

( x x

= ×

= +

1
2 3
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  :صله است
OH OH=  

A B
Δ
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AO B
Δ
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A
S= 
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به فاصله معيني
 فاصـله خواسـت
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ج 2ده و مسئله 
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Δ
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م؛ رياضي و فيزيك

AH h,H′ = 3
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H OH′ ′′= =

BCثلث اوليه 
Δ
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MB = −18 
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=
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. رست است
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
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   V مورد نظر
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